

惠民大众

2020年8月18日

农历六月廿九

星期二

总第2267期

报头题字 欧阳中石

县委十四届十一次全体（扩大）会议召开

奋力夺取双胜利 坚决打赢收官战

□本报记者 董梦璐 李宁
刘光元 报道

本报讯 8月14—15日，县委十四届十一次全体（扩大）会议召开，县委书记殷施美主持会议。

会议指出，今年是极其特殊的一年，面对突如其来的新冠肺炎疫情和严峻复杂的国内外形势，县委常委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，坚决贯彻落实党中央决策部署和省委、市委工作要求，以“重点工作攻坚年”为主线，各项工作取得了新进展、新成效。

会议强调，全县上下要树牢群众观念，守好初心使命，筑牢夺取“双胜利”、打赢收官战的作风保障。要进一步突出问题整治，深化主题教育，完善责任体系，抓好专项整治，狠抓工作落实，坚持以身率下，提高工作绩效，提升三专能力，严守纪律底线，厚植党执政的坚实根基。要抓好基层党建，

强化基层治理，筑牢夺取“双胜利”、打赢收官战的基础保障。要全面加强基层党组织建设、体制机制建设，发挥党员模范带头作用。要深度聚焦软弱涣散党组织整顿，选优配强党组织带头人，强化农村班子能力建设，持续深化联系群众、为民服务、民主决策等机制，搭建党员作用发挥平台，抓实党员作用发挥评估，时刻将基层党建重点任务抓在手上。

会议要求，各级要聚焦发展重点，聚力攻坚突破，筑牢夺取“双胜利”、打赢收官战的发展保障。要切实把握好收官和开新局的关系，在“高标准”上下功夫，全力抓好新旧动能转换、重点工作攻坚任务，确保决战决胜脱贫攻坚，“十三五”发展圆满收官，与省市同步高水平全面建成小康社会。要把握好稳和进的关系，在“快节奏”上下功夫，既要全力以赴攻坚克难，啃下改革发展的“硬骨头”，又要持之以恒打基础利长远，保持“抢”的意识、“拼”的精神、“战”的姿态、“专”的能力，全力推动项目招引、城市建设、民生改善等重点工作早实施、快见效。

会议要求，各级要坚持人民至上，强化社会治理，筑牢

做好风险防范的前提下，重点突破180个“四个一批”项目、98个投资500万元以上项目、30个省市县级重点项目和21个专项债券项目，奋力拓展“进”的态势。要把握好破和立的关系，在“抓具体”上下功夫，切实打破惯性思维、破除作风顽疾、创优良营商环境，用足用好基层和群众首创精神，积极破除工作落实中的卡点、断点、堵点。要在推动传统产业转型升级的同时，加快培育壮大发展新动能，推出一批具有引领性、可复制的改革样板。要把握好攻坚战和持久战的关系，在“在状态、有韧劲”上下功夫，既要全力以赴攻坚克难，啃下改革发展的“硬骨头”，又要持之以恒打基础利长远，保持“抢”的意识、“拼”的精神、“战”的姿态、“专”的能力，全力推动项目招引、城市建设、民生改善等重点工作早实施、快见效。

会议要求，各级要坚持人民至上，强化社会治理，筑牢

夺取“双胜利”、打赢收官战的民生保障。准确理解“共建”深刻内涵，深入思考如何把群众的意愿转化为党委政府的实际行动，推进民生工程由政府“配餐”向群众“点菜”转变，让群众关心的问题变成政府决策的议题，使各项民生工程更加符合民意、贴近民情，让更多群众参与到社会建设中来。

保障机制的同时，深入研究如何以市场化手段破解民生投入难题。以方便企业和群众需求为导向，用干部多办事、数据多跑路来换取群众少跑腿甚至不跑腿，切实体现干部的“公仆”身份和人民的“主人”地位，确保民生工作既有力度又有温度。

最后，会议在雄壮的《国际歌》中圆满结束。县委委员、候补委员出席本次会议，不是县委委员、候补委员的县级领导及镇（街道）党（工）委书记、镇长（办事处主任），县纪委监委、县监委委员，开发区、县直及驻惠单位主要负责人列席本次会议。

会议期间，现场听取了14名县级干部、29个县直及驻惠单位主要负责人述职，76个单位作了书面述职，审议通过了《关于持续加强作风建设，夯实基层基础的若干规定（草案）》，并通报了县直及驻惠单位述职评议成绩。

全县劳模表彰暨县工会第十四次代表大会举行

□本报记者 董梦璐 报道
本报讯 8月14日，全县劳模表彰暨县工会第十四次代表大会举行。县委书记殷施美，市总工会党组书记、分管日常工作的副主席刘庆庆，县委副书记李宁波，县人大常委会主任李勇，县政协主席李松利等参加会议。

会议宣读了县委、县政府《关于表彰惠民县2020年劳动模范的决定》和县总工会《关于表彰2020年五一劳动奖状和工人先锋号的决定》，并对在全县经济社会发展中做出突出贡献的劳动模范、五一劳动奖章、奖状和工人先锋号获得者进行表彰。

殷施美要求，全县各级工会要加强工会建设，深化改革，把竭诚为职工群众服务作为工会一切工作的出发点和落脚点。要改进作风，在工会系统形成攻坚克难、奋发进取的新风正气。要进一步扩大工会工作覆盖面，聚焦工会主业，积极打造惠民工会工作的特色品牌。同时，各级党委、政府要始终坚持全心全意依靠工人阶级的根本方针，努力把工会组织建设得更加坚强有力、更加充满活力。

大会圆满完成各项议程，选举产生新一届工会领导班子胜利闭幕。

我县鼓励大学生返乡就业创业

□本报记者 江培君 报道
本报讯 8月16日，我县举办“印象·惠民”“双一流”高校毕业生、硕博士“惠民游”座谈会，县常委、组织部长王斌，副县长王春平参加活动。

座谈会上，相关部门负责人简要介绍了全县经济社会发展情况、“双招双引”情况、重要产业和重点项目情况、大学生创业就业优惠政策。大学生代表作了交流发言。

王斌希望大学生们情系故乡、学成返乡、回报家乡。惠民县将

我县“两代表一委员”视察经济社会发展情况

□本报记者 江培君 报道
本报讯 8月14日，我县组织党代表、人大代表、政协委员视察全县经济社会发展情况。县人大常委会副主任胡俊生参加活动。

代表、委员们先后来到润龙高端风电装备制造基地项目现场、福苑社区棚改项目建设现场、惠民美国教会医院现场、吉韵曼城项目现场，通过听取汇报、实地察看，详细了解我县经济社会发展取得的成效。

◆ 积极创建省级健康促进示范县、建设生态美丽健康幸福新惠民。
◆ 创建省级健康促进示范县、提高人民群众健康素养水平。

◆聚焦重点项目

惠宇汽车零部件注入智造新动能

□本报记者 郑海涛
刘光元 报道

近日，记者走进位于惠民县经济开发区的山东惠宇汽车零部件有限公司生产车间，车间内一片繁忙景象。

据了解，该公司主要生产汽车制动系统零部件和工程机械零部件，包括乘用车用轴体、支架、转向节、刹车盘、差速器壳等。该项目已建成高标准刹车盘生产车间一座，各项生产辅助设备全部安装到位。

该公司引进多条智能化、自动化生产线及多套高标准加工设备，实现从清洗烘干、搬运、喷漆、加热烘干、工装回程等工序全自动生产、智能化运行。项目达产后可实现每年8万吨高端精密机械零部件的生产能力，实现了从制造向智造的发展飞跃。



我县全民直播万人挑战赛颁奖仪式暨“淘宝惠民”创业经验交流分享会举行

厚植创业新沃土 筑巢引凤聚人才

□本报记者 周洁 报道

本报讯 8月16日，2020年惠民县全民直播万人挑战赛颁奖仪式暨“淘宝惠民”创业经验交流分享会举行，这是我县2020“滨州人才节惠民专场”6场系列活动之一，也是惠民专场的首场活动。阿里巴巴集团战略发展部区域总监王海涛，县委书记殷施美，县委副书记、

办公室主任、统战部长袁光新，县常委、组织部长王斌，副县长吴表辉参加活动。

殷施美在致辞中说，近年来，惠民县始终坚持把人才作为创新发展的最强驱动、最强大引擎，大力实施“兵圣英才·智汇惠民”战略，为各类人才来惠创新创业提供最广阔的舞台、最优质的资源、最便捷的服务。

惠民县在阿里巴巴集团的大力支持下，发起全民直播暨万人直播挑战赛，不仅培养了一批本土优秀人才，还培育形成了新经济、新业态、新的经济增长点，打开了加快发展的“机遇之窗”。

殷施美表示，县委、县政府将一如既往地以最大诚意、最优质的服务、最便捷的流程，集全县最大资源承接阿里集团创

新实验项目，共同开拓数字经济新蓝海，打造乡村振兴齐鲁样板数字引擎试点县。将一如既往的优化提升政务环境、市场环境、法治环境，厚植创业沃土，拓宽各类人才创新创业的新天地。

活动现场，分别为全民直播万人挑战赛获奖人员、淘宝直播领军人才、淘宝直播工作

先进单位颁发奖。其中，姜楼镇、李庄镇、麻店镇获得淘宝直播工作先进单位奖。

随后，我县与淘宝（中国）软件有限公司就共建“淘宝直播村播学院”合作框架协议进行签约。

（下转第二版）

惠民大众提醒您 关注天气变化

17日夜间到18日，多云转阴局部有雷阵雨，南风短时北风2-3级，雷雨时阵风7级，最低温度26℃，最高温度34℃。

18日夜间到19日，阴有雷雨或阵雨，南风2-3级转东北风3-4级，雷雨时阵风7级，最低温度24℃，最高温度29℃。

